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CONVOCAÇÃO CONSELHO DIRETOR  

SESSÃO ORDINÁRIA 

 

  A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO 

FÍSICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições legais e estatutárias, 

 

  RESOLVE convocar os membros do Conselho Diretor da Faculdade de Educação Física 

para reunião ordinária, a realizar-se no dia 15 de abril de 2013, segunda-feira, com início às 14h e 

término às 17h, no Auditório, para tratar da seguinte pauta: 

 

Informes da Direção/Expediente. 

1. Projetos: 

1.1 Prorrogação do prazo de vigência do Projeto de Pesquisa cadastrado sob o nº37257,  A constituição do 

campo de atuação da Educação Física no serviço Público de Goiânia/GO, coordenado por Jéssica Félix 

Nicácio – Relator: Conselheiro Tadeu. 

1.2 Homologação da aprovação Ad Referendum do Projeto de Pesquisa Controle postural em superfícies 

inclinadas de idosos sedentários e praticantes de atividade física: descritores clássicos e modernos, 

coordenado por Marcus Fraga Vieira – Relatora: Conselheira Fernanda 

1.3 Projeto de Pesquisa Formação e Desenvolvimento Profissional do Treinador: um estudo sobre os 

treinadores de basquetebol, suas identidades e seus saberes, coordenado por Heitor de Andrade 

Rodrigues – Relator: Conselheiro Humberto. 

1.4 Homologação da aprovação Ad Referendum do Projeto de Pesquisa Trabalho, Educação e a Produção e 

Reprodução da Condição Humana em Marx, coordenado por Caio Sgarbi Antunes – Relatora: 

Conselheira Ana Paula. 

1.5 Projeto de extensão Dança Árabes, coordenado por Alexandre Donizette Ferreira – Relatora: Conselheira 

Ana Paula. 

1.6 Projeto de extensão O Ensino do Balé Clássico: dos pliés à busca dos sentidos, coordenado por 

Alexandre Donizette Ferreira – Relatora: Conselheira Ana Paula. 

1.7 Projeto de extensão Rugby: Aperfeiçoamento e Treinamento, coordenado por Marcel Farias de Sousa e 

Gustavo Eduardo Freneau (Veterinária) – Relatora: Conselheira Ana Paula. 

1.8 Projeto de extensão Iniciação Esportiva no Rugby, coordenado por Marcel Farias de Sousa – Relatora: 

Conselheira Ana Paula. 

2. Processos: 

2.1 Nº 23070.000231/2013-18, exercício domiciliar, do interesse do acadêmico Marco Aurélio de Paula – 

Relatora: Conselheira Renata. 

2.2 Nº 23070.025718/2011-41, relatórios semestral e final de pós-graduação, do interesse do prof. Humberto – 

Relatora: Conselheira Sissília. 

2.3 Nº 23070.025717/2011-05, relatórios semestral e final de pós-graduação, do interesse da profa. Ana Márcia 

– Relator: Conselheiro José Falcão. 

3. Requerimento de Licença para Acompanhamento de Cônjuge com Exercício Provisório, do interesse da profa 

Aline da Silva Nicolino – Relator: Conselheiro Humberto. 

4. Concursos substitutos – 4 vagas – Conselheiros Alexandre, Eduardo e Sissília 

5. Planos de Ensino – Coordenações de curso. 
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6. Minuta de Resolução que dispõe sobre aproveitamento de carga horária do estágio curricular supervisionado 

para os cursos de Licenciatura da FEF/UFG – Conselheiro Vicente.  (cópia anexa) 

7. Minuta de Resolução que dispõe sobre a organização das atividades de pesquisa na FEF/UFG – Conselheiro 

José Falcão. (cópia anexa) 

8. Palavra livre aos conselheiros. 

 
 

GABINETE DA PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FACULDADE DE 

EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, aos 12 dias do mês de abril do ano 

de 2013. 

 

 

     Profa. Dra. Anegleyce Teodoro Rodrigues   

                                        - Presidente - 
 


